



Несчастный случай

Чамзинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета по Республике Мордовия проводится проверка по факту несчастного случая, произошедшего с трехлетней девочкой. В ходе производства проверочных мероприятий установлено, что 1 июля 2010 около 22 часов девочка вместе со своими родителями находилась дома в селе Киржеманы Чамзинского района. Она играла, когда на нее упал телевизор. Полученные телесные повреждения не оставили ей шансов выжить.

Проводится доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего.

05 Июля 2010

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/628826>